Corrigé

1. [ est définie lorsque x i est définie, d'ont Dy = R*.

2. lim e*=0et lim i = 0 donc, par somme, lim f(x)=0. De méme, lim e* =
r—r=—00
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+oo et lim I =0 done, par somme, lim f(z)= 4oc. Enfin, lime® =1, lim 1 =
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+00 et lim + = —oo d’otl, par somme, lim f(z) = 400 et lim f(x) = —oc.
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3. Cy admet une asymptote verticale d’équation x = 0 et une asymptote horizontale
en +oo et en —oo d’équation y = (0.

4. f est dérivable sur son ensemble de définition comme somme de fonctions dérivables
sur cet ensemble. Et, pour tout x € Dy, f'(z) = * + I% D’ot, pour tout x € Dy,
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